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MUNTLIG FRÅGA MED DEBATT O-0070/05
i enlighet med artikel 108 i arbetsordningen
från Sophia in 't Veld, Cecilia Malmström, Jelko Kacin, István Szent-Iványi, Chris Davies, Bill 
Newton Dunn, Baroness Sarah Ludford, Jules Maaten, Alexander Alvaro, Danutė Budreikaitė, Maria 
Carlshamre, Giusto Catania, Michael Cashman, Ona Juknevičienė, Mojca Drčar Murko, Karin 
Resetarits, Magda Kósáné Kovács, Anne Van Lancker, Jeanine Hennis-Plasschaert, Zita Gurmai, 
Anders Samuelsen, Proinsias De Rossa, Toine Manders, Edith Mastenbroek, Willem Schuth, Holger 
Krahmer, Claire Gibault, Véronique De Keyser, Alexander Stubb, Raül Romeva i Rueda, Jan 
Wiersma, Claude Moraes, Thijs Berman, Jorgo Chatzimarkakis, Emine Bozkurt, Piia-Noora Kauppi 
och Antoine Duquesne
till kommissionen

Angående: Dialog med kyrkor och konfessionslösa organisationer

I ramverket till förklaring 11 i Amsterdamfördraget och artikel 52 i konstitutionen sägs kommissionen 
ha haft två möten, i november 2004 och april 2005, med representanter för de katolska och 
protestantiska kyrkorna, det muslimska samfundet, det judiska samfundet och scientologikyrkan. 
Varken European Humanist Federation eller någon annan icke-religiös organisation fick någon 
inbjudan till dessa möten, trots ordförande José Manuel Barrosos försäkran – i hans svar av den 
8 februari 2005 på parlamentsfrågor från Véronique De Keyser, P-3318/04, och Sarah Ludford, 
E-0307/05 – att kommissionen under 2005 kommer att inrätta förfaranden som lever upp till andan i 
artikel I-52 i utkastet till konstitutionen.

1. Kan kommissionen ge parlamentet närmare uppgifter om ovannämnda möten och förklara varför 
Humanist Federation inte bjöds in till ett möte som ägde rum i april, alltså långt efter ordförande 
Barrosos svar?

2. Kan kommissionen se till att genomförandet av bestämmelserna om dialog med kyrkor, 
konfessionslösa och filosofiska organisationer uppfyller följande kriterier:

 En balanserad och fullständig dialog som tar hänsyn till de deltagande organisationerna. Ingen 
särskild religion eller rörelse skall ges en privilegierad ställning. Dialogen skall äga rum med 
utgångspunkt från en fastställd deltagarlista, vilken offentliggjorts på kommissionens 
hemsida.

 En öppen dialog, med offentliga möten, vilket innebär att dagordningen och protokollen från 
mötena skall offentliggöras.

 Denna dialog skall likställas med dialogen med andra delar av det civila samhället.
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